
ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL 
FLORIANO, REALIZADA EM: 23.12.2024 

 
Ata da 08ª (Oitava) Sessão Extraordinária, realizada no 23 (Vigésimo terceiro) dia, do mês 
de Dezembro, numa Segunda-feira, do ano de 2024 (dois mil e vinte quatro), com início às 
08 (nove) horas e 29 (vinte e nove) minutos no Plenário Pedro Schunk, da Câmara 
Municipal de Marechal Floriano, Espírito Santo, situada na Avenida Presidente Kennedy, Nº. 
194 (cento e noventa e quatro), no centro desta Cidade. Presidida pelo então Vereador, 
Cezar Tadeu Ronchi Junior, que iniciou esta sessão, PRONUNCIANDO-SE: Um ótimo dia 
a todos. Cumprimentar os colegas Vereadores, aos servidores dessa Casa, aos internautas. 
Damos inicio a 08ª (Oitava) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Marechal 
Floriano - ES. Realizada em: 23 (Vigésimo Terceiro) de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte 
e quatro). Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a leitura do versículo bíblico. 
Palavra do Vereador Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Natalino Bianchi Netto. 
Versículo Bíblico: Espere no Senhor, seja forte. Coragem, espere no Senhor. Retorno a 
palavra ao Senhor Presidente. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi 
Junior: Solicito ao Senhor Secretário que proceda com a chamada dos Senhores 
Vereadores. Palavra do Vereador Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Natalino 
Bianchi Netto: Lista de presença de Vereadores na 08ª (Oitava) Sessão Extraordinária da 
Câmara Municipal de Marechal Floriano - ES. Realizada em: 23 (Vigésimo Terceiro) de 
Dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Abrão Levi Kiffer-Presente. Cezar Tadeu 
Ronchi Junior-Presente. Felipe Hulle Del Puppo-Presente.  José Rodolfo Krohling-
Presente. Juarez José Xavier-Presente. Luciano Navar Boeno Menendez-Presente. 
Maylson Littig-Ausente. Natalino Bianchi Netto-Presente. Renato Luiz Veloso 
Werneck-Ausente. Retorno a palavra ao Senhor Presidente. Palavra do Vereador 
Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Com a presença de 7 (sete) Vereadores, declaro 
aberto os trabalhos desta sessão. Solicito ao Secretário que proceda com a leitura das 
matérias integrantes desta pauta. Palavra do Vereador Primeiro Secretário da Mesa 
Diretora, Natalino Bianchi Netto: Parecer Favorável Nº. 079/2024 (setenta e nove de 
dois mil e vinte e quatro). Da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – 
Finanças e Orçamento. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 086/2024 (oitenta e seis de dois 
mil e vinte e quatro). QUE INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL 
FLORIANO A IMPLEMENTAÇÃO DE POSTE DE RECARGA DE VEICULO ELÉTRICOS E 
HÍBRIDOS EM LOCAIS PÚBLICOS EM GRANDE CIRCULAÇÃO DE PESSOAS COMO 
PARQUE, ESTACIONAMENTOS E PRAÇAS. Voto Favorável dos relatores em: 23 (vinte e 
três) do 12 (doze) de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Parecer Favorável Nº. 080/2024 
(oitenta de dois mil e vinte e quatro). Da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final – Finanças e Orçamento, Educação, Saúde, Assistência e Direitos Humanos. 
Relativo ao Projeto de Lei Nº. 091/2024 (noventa e um de dois mil e vinte e quatro). 
QUE DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL AS PESSOAS COM 
FIBROMIALGIA NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Voto 
Favorável dos relatores em: 23 (vinte e três) do 12 (doze) de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 
Parecer Favorável Nº. 081/2024 (oitenta e um de dois mil e vinte e quatro). Da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – Finanças e Orçamento, Educação, 
Saúde, Assistência e Direitos Humanos. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 092/2024 
(noventa e dois de dois mil e vinte e quatro). QUE DISPÕE SOBRE A CARTEIRA DE 
IDENTIFICAÇÃO DE PESSOA COM FIBROMIALGIA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Voto Favorável dos relatores em: 23 (vinte e três) do 12 (doze) de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro). Parecer Favorável Nº. 082/2024 (oitenta e dois de dois mil e vinte e quatro). 
Da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – Finanças e Orçamento, 
Educação, Saúde, Assistência e Direitos Humanos. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 
102/2024 (cento e dois de dois mil e vinte e quatro). QUE INSTITUIU O PROGRAMA 



MUNICIPAL DE SAÚDE BUCAL NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE 
MARECHAL FLORIANO E DA OUTRAS DISPOSIÇÕES. Voto Favorável dos relatores em: 
23 (vinte e três) do 12 (doze) de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Retorno a palavra ao 
Senhor Presidente. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: 
Passamos para o expediente do dia facultando a palavra por 5 (cinco) minutos. Expediente 
do Dia: Coquinho. Felipe. Navar. Juarez. Palavra do Vereado Juarez José Xavier:  
Excelentíssimo Senhor Presidente, senhores Vereadores, ao público na pessoa do Pastor 
Adriano, vereador eleito para o próximo ano, para 2025 (dois mil e vinte e cinco). Eu 
cumprimento a todos presentes. Senhor Presidente eu quero fazer um registo quanto à 
Associação de Moradores e Produtores Rurais de Bom Jesus. Essa associação, ela 
conseguiu fazer, com a ajuda de voluntários, com a ajuda dos associados, uma grande 
festa no último sábado, quando fez uma cantata de Natal, produziu lá um verdadeiro show 
e comidas fartas, uma mesa muito farta, e ainda atendeu a criançada com vários brinquedos. 
Coisa inédita naquele local, fruto da união da comunidade, e esperamos que para os 
próximos anos ainda seja melhor. E além disso, finalizou também recebendo doações de 
produtos alimentícios para atender a famílias carentes, tendo recebido uma quantidade 
considerável de alimentos. Então, é um bom exemplo a ser seguido por outras 
comunidades. Quero parabenizar o presidente da associação, Gilberto Hertel, e a todos os 
colaboradores voluntários daquele evento. Muito obrigado, um bom dia a todos. Palavra 
do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Dodô. Palavra do Vereador José 
Rodolfo Krohling: Bom dia a todos, cumprimentando a todos os vereadores aqui, aos 
funcionários aqui presentes. Queria hoje de forma oficial, acredito que seja a última sessão 
do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), agradecer a todos que conviveram comigo aqui 
nesse período de 12 (doze) anos. Aqui tem o vereador Cezinha, o vereador Renato, que a 
gente esteve junto durante esses 12 anos. Os outros vereadores que passaram, todo 
mundo deixa um aprendizado, deixa uma lição. E eu saio daqui de cabeça erguida, muito 
feliz. Acreditamos no Poder Legislativo, no poder de fiscalização, no poder de ajudar os 
munícipes de uma forma geral. Agora, com as emendas impositivas, todos os vereadores 
vão ter oportunidade de indicar alguma melhoria para algum, para algum bairro, para 
alguma associação. Então, a gente espera que no mandato de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco), essa Câmara possa ser uma Câmara atuante, uma Câmara com um olhar 
totalmente voltado para o desenvolvimento do município. E que a gente construa, continua 
construindo um Marechal cada vez mais forte, onde a gente possa ter o desenvolvimento, 
onde a gente possa ter o social, onde a gente possa ter uma qualidade de vida para todas 
as pessoas. Então, é muito obrigado por todos que conviveram comigo aqui nesses 12 
(doze) anos e que Deus abençoe o mandato de vocês 11 (onze), que vão entrar aqui a 
partir do dia 1º (primeiro) de janeiro.  Que vocês façam um mandato muito produtivo e que 
o nosso Município continue crescendo. Obrigado e bom dia a todos. Palavra do Vereador 
Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Natalino. Peço licença para falar da Tribuna. Um 
ótimo dia a todos , cumprimentar meu futuro colega  pastor Adriano  que está aqui assistindo 
essa sessão  seja bem-vindo sempre  nessa Casa, agora  dia 1º (primeiro) vai  tomar posse, 
Jonathan  o nosso Procurador, professor Valmere, Theo, todos os funcionários dessa Casa.  
eu queria deixar gravado nessa Casa  de Leis, parabenizar  toda a diretoria  do Centro 
Cultural Ezequiel Ronchi na qual sábado foi feito um jantar  lá no Clube Recreativo  
Araguaense  e foi lançado esse livro aqui depois eu vou dar para os meus colegas 
vereadores vou trazer sobre a culinária italiana  lá de Araguaya, onde que fala várias 
receitas de pratos típicos da imigração italiana o jantar  foi maravilhoso,  deu muita gente  
com a música ao vivo  e também  o ano que vem o Centro Cultural  vai comemorar 25 (vinte 
e cinco) anos  de existência. Eu não poderia deixar de  parabenizar a toda a diretoria  por 
esse jantar que foi feito lá na nossa  comunidade de Araguaya.  Também queria aqui  falar 
no caso, hoje é a última  sessão como Presidente dessa Casa,  queria agradecer  aos 
colegas vereadores, aos nove vereadores pelo apoio, pela parceria  agradecer aos 



funcionários dessa Casa. Agradecer de coração  vou guardar para o resto da minha vida  
esses quatro anos  de muita aprendizagem  aqui nessa Casa  e dizer para os vereadores  
que essa Casa  também vai fazer uma homenagem  com a comenda  para os vereadores 
dessa  legislatura  através da nossa  é uma homenagem, colegas  da assessoria de 
comunicação  dessa Casa  aos funcionários a Vanderleia,  ao Cicero, ao Daniel,  aos 
funcionários  do departamento de comunicação  dessa Casa de Leis.  Eu só tenho que 
agradecer  a todos  nós vamos entregar a Câmara  com novos serviços, o atendimento  
atende mil pessoas por mês  aqui nessa Casa,  com o Cian  que é o centro de atendimento 
à mulher, a biblioteca legislativa,  o espaço do empreendedor  onde faz  30 (trinta) tipos de 
serviços  para a população,  o espaço do cidadão  que a gente deu continuidade. Então a 
Câmara... nós outra coisa  abrimos a Câmara para velórios  no momento mais difícil  das 
famílias de Marechal a Câmara estava  aberta à população  a Câmara é a casa do povo  e 
nós procuramos  na nossa gestão  com o apoio dos colegas  abrir a Câmara  para toda a 
população, para a população participar. Também aqui  parabenizar o Thiago  que fica 
quietinho ali faz a nossa transmissão das sessões,  sessão que é transmitida  para todo 
mundo  a pessoa pode acompanhar o trabalho que é realizado nessa Casa de Leis, a gente 
chega em cada residência, quem quiser assistir o vídeo  quem quiser assistir a sessão  
acompanha o trabalho de todos os vereadores  e isso é fruto de muita dedicação dos 
funcionários dessa Casa e também apoio dos colegas vereadores. Também foi comprado 
um terreno para construção da sede própria da Câmara Municipal de Marechal Floriano, 
esse terreno está escriturado em nome da Câmara Municipal e se Deus abençoar no futuro 
a Câmara vai construir uma sede própria  para estar recebendo cada vez melhor  a 
população do nosso Município. Além disso  essa casa de leis devolveu aproximadamente 
2 (dois) milhões de reais de recursos para a Prefeitura, recursos esses que foram aplicados 
em obras em diversas comunidades  beneficiando aos moradores de Marechal Floriano. A 
nossa Câmara  ganhou destaque  a nível estadual e a nível nacional, quando fala da 
Câmara de Marechal Floriano, é uma Câmara respeitada também ganhamos prêmio inoves  
apenas duas Câmaras  na história do estado do Espírito Santo  ganharam esse prêmio, 
renovação na gestão pública  que foi a Câmara de Vitória em 2017 (dois mil e dezessete), 
e a nossa Câmara em 2022 (dois mil e vinte e dois). Pegamos a Câmara em 42º 
(quadragésimo segundo) lugar em transparência. Estamos entregando ela com prata. E 
também tivemos ouro em 2022 (dois mil e vinte e dois).  Que Deus abençoe a todos.  Um 
ótimo Natal e um próximo Ano Novo, com muita saúde e muita paz para todas as famílias. 
As matérias do expediente serão encaminhadas para a Secretaria a quem de direito, para 
as devidas providência. Passamos para a ordem do dia. Ordem do Dia: Em discussão o 
Parecer Favorável Nº. 079/2024 (setenta e nove de dois mil e vinte e quatro). Da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – Finanças e Orçamento. Relativo 
ao Projeto de Lei Nº. 086/2024 (oitenta e seis de dois mil e vinte e quatro). QUE 
INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO A IMPLEMENTAÇÃO 
DE POSTE DE RECARGA DE VEICULO ELÉTRICOS E HÍBRIDOS EM LOCAIS 
PÚBLICOS EM GRANDE CIRCULAÇÃO DE PESSOAS COMO PARQUE, 
ESTACIONAMENTOS E PRAÇAS. Não havendo mais discussão do mesmo, o colocamos 
em votação, os Vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 6 (seis) 
votos. Em discussão o Projeto de Lei Nº. 086/2024 (oitenta e seis de dois mil e vinte e 
quatro).  Não havendo mais discussão do mesmo, o colocamos em votação, os Vereadores 
que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 6 (seis) votos. Em discussão o 
Parecer Favorável Nº. 080/2024 (oitenta de dois mil e vinte e quatro). Da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final – Finanças e Orçamento, Educação, Saúde, 
Assistência e Direitos Humanos. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 091/2024 (noventa e 
um de dois mil e vinte e quatro). QUE DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO 
PREFERENCIAL AS PESSOAS COM FIBROMIALGIA NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Não havendo mais discussão do mesmo, o colocamos em 



votação, os Vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 6 (seis) votos. 
Em discussão o Projeto de Lei Nº. 091/2024 (noventa e um de dois mil e vinte e quatro).  
Não havendo mais discussão do mesmo, o colocamos em votação, os Vereadores que 
aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 6 (seis) votos. Em discussão o Parecer 
Favorável Nº. 081/2024 (oitenta e um de dois mil e vinte e quatro). Da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final – Finanças e Orçamento, Educação, Saúde, 
Assistência e Direitos Humanos. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 092/2024 (noventa e 
dois de dois mil e vinte e quatro). QUE DISPÕE SOBRE A CARTEIRA DE 
IDENTIFICAÇÃO DE PESSOA COM FIBROMIALGIA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
Não havendo mais discussão do mesmo, o colocamos em votação, os Vereadores que 
aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 6 (seis) votos. Em discussão o Projeto de 
Lei Nº. 092/2024 (noventa e dois de dois mil e vinte e quatro).  Não havendo mais 
discussão do mesmo, o colocamos em votação, os Vereadores que aprovam permaneçam 
sentados. Aprovado por 6 (seis) votos. Em discussão o Parecer Favorável Nº. 082/2024 
(oitenta e dois de dois mil e vinte e quatro). Da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final – Finanças e Orçamento, Educação, Saúde, Assistência e Direitos 
Humanos. Relativo ao Projeto de Lei Nº. 102/2024 (cento e dois de dois mil e vinte e 
quatro). QUE INSTITUIU O PROGRAMA MUNICIPAL DE SAÚDE BUCAL NA REDE 
PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE MARECHAL FLORIANO E DA OUTRAS 
DISPOSIÇÕES. Não havendo mais discussão do mesmo, o colocamos em votação, os 
Vereadores que aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 6 (seis) votos. Em 
discussão o Projeto de Lei Nº. 102/2024 (cento e dois de dois mil e vinte e quatro). 
Não havendo mais discussão do mesmo, o colocamos em votação, os Vereadores que 
aprovam permaneçam sentados. Aprovado por 6 (seis) votos. Em Segunda discussão e 
Votação Final a Proposta de Emenda a Lei Orgânica Nº. 002 (dois) de 19 (dezenove) 
de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro). “ALTERA-SE A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO. Passamos para 
votação Nominal. Abrão Levi Kiffer. Palavra do Vereador Abrão Levi Kiffer: Favorável 
Senhor Presidente. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Felipe 
Hulle Del Puppo. Palavra do Vereador Felipe Hulle Del Puppo: Favorável. Palavra do 
Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: José Rodolfo Krohling. Palavra do 
Vereador José Rodolfo Krohling: Favorável. Palavra do Vereador Presidente, Cezar 
Tadeu Ronchi Junior: Juarez José Xavier. Palavra do Vereador Juarez José Xavier: 
Favorável. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Luciano Navar 
Boeno Menendez: Palavra do Vereador Luciano Navar Boeno Menendez: Favorável. 
Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Natalino Bianchi Netto. 
Palavra do Vereador Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Natalino Bianchi Netto: 
Favorável. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Transfiro a 
palavra ao Secretário para dar meu voto. Palavra do Vereador Primeiro Secretário da 
Mesa Diretora, Natalino Bianchi Netto:  Cezar Tadeu Ronchi Junior. Palavra do Vereador 
Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior:  Favorável. Foi provado por 7 (sete) votos.  Em 
Segunda discussão e Votação Final o Projeto de Resolução Nº. 005/2024 (cinco de 
dois mil e vinte e quatro). ALTERA-SE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO. Passamos para 
votação Nominal. Abrão Levi Kiffer. Palavra do Vereador Abrão Levi Kiffer: Favorável 
Senhor Presidente. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Felipe 
Hulle Del Puppo. Palavra do Vereador Felipe Hulle Del Puppo: Favorável. Palavra do 
Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: José Rodolfo Krohling. Palavra do 
Vereador José Rodolfo Krohling: Favorável. Palavra do Vereador Presidente, Cezar 
Tadeu Ronchi Junior: Juarez José Xavier. Palavra do Vereador Juarez José Xavier: 
Favorável. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Natalino 
Bianchi Netto. Palavra do Vereador Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Natalino 



Bianchi Netto: Favorável. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: 
Transfiro a palavra ao Secretário para dar meu voto. Palavra do Vereador Luciano Navar 
Boeno Menendez: Excelência eu tenho que votar também. Palavra do Vereador 
Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Desculpa Navar, perdão. Luciano Navar Boeno 
Menendez. Palavra do Vereador Luciano Navar Boeno Menendez:  Favorável. Palavra 
do Vereador Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Natalino Bianchi Netto: Cezar 
Tadeu Ronchi Junior. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: 
Favorável. Foi provado por 7 (sete) votos. Neste momento passaremos para entrega da 
comenda Presidente Nilo Peçanha. Em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
por esses vereadores no fortalecimento legislativo municipal, atuando como vereador 
notável desempenho se destacando com personalidade política. Convido aos funcionários 
Assessoria de Comunicação, né? Para fazer a entrega aos colegas Vereadores. Abrão Levi 
Kiffer. Felipe Hulle Del Puppo.  José Rodolfo Krohling. Juarez José Xavier. Luciano Navar 
Boeno Menendez. Natalino Bianchi Netto. Neste momento passamos para entrega de uma 
comenda aqui também por intermédio da Assessoria de Comunicação, é Guardiões da 
Historia, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados no fortalecimento do 
Município de Marechal Floriano, em homenagem que Visa valorizar o reconhecimento em 
guardar a memoria e a historia do Município de Marechal. Queria chamar o professor 
Valmere aqui, né? Que os meninos vão fazer uma homenagem pro Senhor ai professor. 
Pelo… e o livre de Marechal que vai ser lançado ainda esse ano ainda. Quero convidar os 
vereadores também que esta praticante pronto, só vai ser… foi para a gráfica já para 
imprimir ele. Parabenizar ai o professor pelo trabalho. Parabéns professor, obrigado pelo 
trabalho ai. Gente Marechal ganhou o prêmio Inoves, graças ao professor, foi o professor 
que fez o projeto e nós disputamos o Inovere da Rede Globo. Talvez as pessoas não sabem 
aqui Felipe, nós disputamos o prêmio inovare da rede Globo, né? Com o CIAM. Primeira 
vez que Marechal disputou o prêmio nacional. Não levamos o prêmio, mas disputamos com 
o país todo, o Inovare. Foi o professor que escreveu o projeto ai. Obrigado professor e 
parabéns pelo trabalho ai. Considerações finais por 2 (dois) minutos. Considerações 
Finais: Coquinho. Palavra do Vereador Abrão Levi Kiffer: Bom dia, seu Presidente, meus 
colegas vereadores. Não poderia também deixar o meu abraço a todos os colegas 
vereadores. Que Deus abençoe aqueles que vão ficar, os que vão sair. Cada um tem as 
suas atividades, as responsabilidades pelo Município. A gente sabe muitas vezes que 
quando fica fora da Câmara, mas sempre continua o trabalho para desenvolver no 
Município de Marechal Floriano. A responsabilidade sempre acompanha a cada um. E pedir 
perdão se a gente fez alguma coisa que desagrada aos colegas. Que Deus possa nos 
abençoar. Dizer ao Presidente Cezinha, tive a honra de trabalhar esses quatro anos com 
vossa excelência. Foi um ótimo presidente. Que Deus abençoe os futuros presidentes 
dessa Casa, que conduzam um trabalho brilhante como o seu. A gente sabe o esforço que 
você teve aqui no Município, no estado e mesmo em Brasília eu tive com você lá várias 
vezes. A gente sabe da sua luta por trazer recursos para o nosso Município. Parabéns. Que 
Deus abençoe. Dizer a esses servidores dessa Casa. São praticamente uma família. Você, 
Daniel, Cícero, acompanhou a gente em vários lugares também. O zelo que vocês têm para 
nós. Que Deus abençoe que vocês continuem nessa Casa. Para nos dar... Para nos dar 
assistência, porque vocês são profissionais, de verdade. Vocês não são diretamente a um, 
mas sim a todos dessa Casa, a todos os vereadores. Parabéns por vocês. Continua assim 
que Deus vai abençoar vocês, muita carreira de vocês. Dizer a todos os servidores dessa 
Casa, em geral. Ao nosso procurador, que tem a responsabilidade, que nos aconselha na 
hora certa. Parabéns. Enfim, que Deus abençoe a todos, que nós possamos ter um novo 
mandato cheio de responsabilidade. Para com todos, a nossa população. Que Deus 
abençoe. Muito obrigado a todos. E um Feliz Natal para todos. Muito obrigado. Palavra do 
Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Felipe. Navar.  Palavra do Vereador 
Luciano Navar Boeno Menendez: Senhor Presidente, colegas vereadores, servidores 



dessa Casa Legislativa, gostaria de deixar um registro aqui com relação às festividades 
agora no final do ano, que Deus possa abençoar a todos, que o nascimento do Menino 
Jesus possa estar sempre no nosso cotidiano, no nosso dia a dia, porque o Natal, na 
verdade, é isso, né? Nós celebrarmos realmente quem deu a vida por nós, para que nós 
sejamos a mudança necessária que esse mundo necessita. Um próximo ano novo para 
todos e que Deus abençoe a cada um de vocês nos objetivos individuais de cada um. Muito 
obrigado. Palavra do Vereador Presidente, Cezar Tadeu Ronchi Junior: Juarez. Dodô, 
Natalino. Para encerrar, eu queria mais uma vez agradecer a todos e dizer que... 
parabenizar a assessoria de comunicação que teve a sensibilidade de homenagear os 
colegas vereadores que eu acho que todo mundo aqui fez o seu máximo que podia. Às 
vezes se abnegando de estar com a família, os vereadores aqui foram incensáveis em 
buscar recursos para o município, em olhar os problemas da comunidade. Eu acompanhei 
vários colegas da Brasília, foi traído muito recurso, recurso este também que vai ficar para 
a próxima gestão. Eu mesmo consegui com o dinheiro empenhado lá em Brasília, com a 
creche em Araguaya, no valor de quase 3 (três) milhões, que infelizmente eu não consegui 
iniciar a obra, no caso da prefeitura. Mas, em conversa com o futuro prefeito, ele falou que 
vai aproveitar esse recurso, o recurso que está empenhado em Brasília, para, se Deus 
abençoar, a nossa comunidade ter uma creche decente para as nossas crianças, não um 
local que as crianças não tenham lugar nem para tomar banho. Então, assim, é tudo 
improvisado, o colega vereador Juarez, os vereadores é muito difícil, então a gente torce, 
é uma luta muito grande, porque esses vereadores, eles fizeram tudo que estava ao alcance 
deles para buscar recurso, mas a gente não depende só da Câmara, depende da Prefeitura. 
A gente espera que o próximo prefeito, faça um setor de convênio, priorize os convênios, 
bote uma equipe técnica, competente, para que o município, Juarez, não perca nem um 
centavo de recurso público, porque o recurso público, quem paga se o município não leva, 
é a população. No mais, que Deus abençoe a todos mais uma vez, um ótimo Natal, com 
muita paz nas famílias, muita união, e um ótimo Ano Novo a todos, principalmente com 
muita saúde. Desejar ao pastor Adriano que está aqui, pastor, que Deus te abençoe sua 
vida, sua família, que você entre nesse próximo mandato com muita garra para representar 
a comunidade de Victor Hugo. E eu falo para você, pastor, que, embora na época muita 
gente me atacou, eu fui o vereador que assinou o projeto para aumentar o número de vagas 
nessa Casa. E na época eu justifiquei que comunidades que não tinham representante, 
poderiam ter representante nessa Casa. E o Senhor, e o retrato que a comunidade de Victor 
Hugo, depois de mais de 50 (cinquenta) anos, a comunidade de Victor Hugo vai ter um 
representante aqui nessa Casa de Leis, que eu tenho certeza que vai fazer a diferença para 
aquela comunidade, que fica longe aqui da sede do município. Que Deus abençoe a todos, 
gente. Um ótimo dia e fique com Deus. Do que constar, eu Natalino Bianchi Netto, lavrei a 
presente Ata que depois de lida e achada conforme será assinada por todos os Vereadores 
presentes e encaminhada para votação em Plenário. Plenário da Câmara, 23 (vinte e três)) 
de Dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro).  
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